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Descrição gerada automaticamente com confiança média]VII Colóquio Internacional de Sociologia Clínica e Psicossociologia – 2024
Democracia ameaçada: Crises, fraturas e resistência

ATENÇÃO: remover as instruções em vermelho após o preenchimento 
[manter as margens tal como já formatadas para não alterar a posição do cabeçalho: superior 0,0 cm; esquerda 2,5 cm; direita e inferior: 2,5 cm]
[remover espaçamento antes e depois entre parágrafos]
Resumo Expandido ou Artigo Completo [Demarcar qual a modalidade da proposta apresentada e excluir a restante]


TÍTULO DO TRABALHO
[TIMES NEW ROMAN, 12, MAIÚSCULA, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇAMENTO SIMPLES. DÊ UM ENTER, ESPAÇO SIMPLES, PARA COLOCAR OS DADOS DO(S) AUTOR(ES)

Nome e Sobrenome*, sem abreviações, do(a) primeiro(a) autor(a) (Agências de Fomento e Laboratório, se for o caso, Departamento, Instituição, Cidade-UF, País).
Nome e Sobrenome, sem abreviações, dos demais autores (Agências de Fomento e Laboratório, se for o caso, Departamento, Instituição, Cidade-UF, País).
[Use ponto e vírgula para separar as informações sobre os(as) autores(as) e termine a descrição da sequência de todos os(as) autores(as) com ponto final. Cuide para que este item esteja de acordo com a seguinte formatação: sem recuo de parágrafo, em Times New Roman, 11, normal, alinhamento justificado, espaçamento simples. O(s) nome(s) do(s) autor(es) que apresentará(ão) o trabalho no evento deverá(ão) ser seguido(s) por asterisco (*). 

contato: emaildoapresentador@provedor.com
[Times New Roman, 11, normal/sem destaque (itálico ou negrito), alinhamento à direita, tudo em minúscula; remover o hiperlink. 

Palavras-chave [negrito]: [Escrever de 3 palavras-chave, somente com a PRIMEIRA LETRA DE CADA PALAVRA EM MAIÚSCULA, separadas entre si por PONTO FINAL. Ex: Palavra1. Palavra2. Palavra3. Elas devem ser escritas SEM DESTAQUE (negrito/itálico). Evitar repetir palavras do título nas palavras-chave. Atenção para que este item esteja de acordo com a seguinte formatação: sem recuo de parágrafo, Times New Roman, 11, normal, alinhamento justificado, espaçamento simples, ponto final após a especificação das palavras-chave. 


O texto deve começar direto aqui. RESUMOS EXPANDIDOS devem ter de três a cinco laudas e ARTIGOS COMPLETOS devem ter de 10 a 15 laudas. Ambas as modalidades devem conter título, introdução, objetivos, método, resultados (parciais ou finais) e discussão, conclusão ou considerações parciais ou finais, e referências. Estes itens não precisam ser separados por estes títulos (exceto as referências). Eles podem ser desenvolvidos de maneira corrida, desde que fique claro sobre o que trata cada parte. O(a.s) autor(as.es) pode(m) identificar esses itens por outros títulos e/ou subtítulos. 
Letra em Times New Roman, 12, espaçamento entre linhas (e entre títulos e subtítulos, se for o caso) de 1,5cm. Todo o resumo (inclusive os títulos e subtítulos, se tiverem) devem ser alinhados em “justificado”. A primeira linha de cada parágrafo deve estar alinhada a 1,25cm de distância da margem esquerda. cor preta. 
Dê um enter com espaçamento 1,5, para colocar o título Referências.

Referências (Times New Roman, fonte 12, em negrito)

Normas APA.



ATENÇÃO: não inserir numeração de páginas.

Por fim, remova as instruções em vermelho, salve o trabalho em formato WORD, caso contrário, o arquivo perderá a configuração padrão. Não serão aceitos arquivos em outro formato sem ser em Word. O não cumprimento das instruções acarretará reprovação do trabalho.
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