
Modalité : Internationale
Période de réalisation : 24 au 26 avril 2024
Période de soumission des travaux : 15 janvier au 23 février 2024



PROPOSITIONS DE COMMUNICATIONS SCIENTIFIQUES
Toutes et tous les participants.es au VII Colloque International de Sociologie Clinique et Psychosociologie – Démocratie menacée : crises, fractures et résistances peuvent soumettre des travaux scientifiques, qui seront évalués par le Comité Technique et Scientifique. Les propositions approuvées seront présentées lors du Colloque.
Les propositions doivent être proposées selon les instructions ci-dessous et soumises impérativement jusqu'au 23 février à l'adresse suivante : sociologiaclinica2024@gmail.com Le sujet de l'e-mail doit indiquer "SOUMISSION PROPOSITION DE RÉSUMÉ COMPLET" ou "SOUMISSION PROPOSITION D'ARTICLE COMPLET".
Les propositions incomplètes, dans un format différent de celui demandé ou envoyées après la date limite ne seront pas examinées. Les propositions de communications peuvent être soumises sous la forme de RÉSUMÉ COMPLET ou ARTICLE COMPLET, comprenant des récits de recherches empiriques, conceptuelles, historiques ou méthodologiques. La durée de chaque communication sera de 15 minutes pour les deux modalités (10 minutes pour la présentation et 5 pour les débats). Les séances de communications orales seront organisées par le Comité Technique et Scientifique en fonction de la thématique ou des mots-clés des propositions, regroupées en blocs de deux à cinq présentations consécutives. Les articles complets approuvés seront publiés dans un livre organisé par la suite par le Comité Technique-Scientifique. Les propositions en portugais, espagnol ou français seront acceptées.
Chaque participant.e doit élaborer la proposition selon le modèle décrit dans le document ci-joint, designé "SOUMISSION DE TRAVAIL VII COLLOQUE INTERNATIONAL SOCIOLOGIE CLINIQUE ET PSYCHOSOCIOLOGIE". De plus, chaque auteur.e est responsable de la révision du document, sachant qu'il ne sera pas possible de le réviser après sa soumission. Dans des cas exceptionnels, cependant, si des ajustements sont nécessaires dans les textes, les auteurs.res doivent effectuer les changements aux dates demandées, sous peine de nullité de la proposition.
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· Conditions pour la soumission des communications au Comité Technique et Scientifique :

1. L'auteur.e doit accepter de présenter le travail à la date et à l'heure définies par le Comité Technique et Scientifique, étant donné qu'aucune demande de changement de date ne sera autorisée, sauf en cas exceptionnels demandés préalablement audit comité. 
2. Chaque participant.e peut soumettre jusqu'à trois propositions différentes.
3. Les auteurs.es dont les propositions sont acceptées doivent s'inscrire au colloque avant le 22 mars. En l'absence de confirmation d'inscription, les travaux ne seront pas inclus dans la programmation. 
4. Chaque proposition de communication peut comporter jusqu'à cinq auteur(e)s. 
5. Les travaux doivent être issus d'études et de recherches scientifiques en cours ou achevées. Ils peuvent également découler de pratiques développées ou en cours de développement, à condition d'être circonstanciés et fondés théoriquement.
6. En envoyant la ou les propositions, l'auteur.e autorise le Comité Technique et Scientifique à les publier dans les Actes du Colloque et est responsable de l'observation et du respect de toutes les procédures éthiques concernant la réalisation et la diffusion de recherches scientifiques et de pratiques professionnelles impliquant des êtres humains.

· Axes de soumission des communications
Les travaux doivent être présentés sous la forme de RÉSUMÉ COMPLET (minimum de 3 et maximum de 5 pages) ou ARTICLE COMPLET (minimum de 10 et maximum de 15 pages) et doivent être compris dans l'un des axes thématiques suivants :

1. Travail et Précarisation
2. Démocratie et reconfiguration du lien social
3. Migrations et interculturalité
4. Racisme et enjeux ethniques
5. Histoires de vie et cliniques de la mémoire
6. Rapport de genre et intersectionnalités


· Références et normes de citation

· Standard : APA (système auteur-date-page).

· Citations directes de moins de quarante mots : entre guillemets, insérées dans le corps du texte, suivies du numéro des pages du texte original entre parenthèses. Utiliser des guillemets simples à l'intérieur des guillemets doubles pour isoler le matériel qui, dans la source originale, était inclus entre guillemets doubles.

· Citations directes à partir de quarante mots : en bloc, sans guillemets, en police Times New Roman, 11, initiant sur une nouvelle ligne avec un retrait de cinq espaces de la marge gauche (même position qu'un nouveau paragraphe). Les lignes suivantes doivent être alignées avec le retrait. À la fin de la citation en bloc, après le signe de ponctuation final, suivre le numéro des pages du texte original entre parenthèses.

· Les citations indirectes doivent être évitées autant que possible, mais si elles sont indispensables, suivre la forme : Pierce (citée par Murphy, 1990).

· Expressions en langue étrangère : en italique.

· Exemple de Citation : Pessotti (1984, p. 30). (Pessotti, 1984, p. 30).

· Le mot "Références" doit être centré, en gras, et seulement avec la majuscule initiale.

· Les références doivent être organisées à partir des noms des auteurs, disposés par ordre alphabétique et alignés à gauche.

· La première ligne d'une référence est alignée sur la marge gauche et à partir de la deuxième, elles doivent être alignées avec cinq espaces de la marge gauche, comme indiqué dans l'exemple ci-dessous.

· Les références doivent être standardisée en simple interligne, en appuyant sur "Entrée" pour les séparer les unes des autres.


Exemple de standardisation des références :

1. Livres

Darwin, C. (2009). L'origine des espèces par le moyen de la sélection naturelle ou la préservation des races favorisées dans la lutte pour la vie. (A. C. Mesquita, Trad.). São Paulo : Escala. (Travail original publié en 1872).

James, W. (1890). Principles of psychology. New York: Henry Holt and Company.

2. Chapitres de livres

Lewin, K. (1950). Will and needs. In W. D. Ellis (Org.), A source book of Gestalt Psychology. (pp. 283-299). New York: The Humanities Press.

Ramos, H. (2003). Neurose na infância não é nenhum bicho-papão. In M. A. M. Fernandes (Org.), Quando uma criança precisa de análise? (pp. 75-86, Coleção 1a Infância). São Paulo: Casa do Psicólogo.


3. Articles dans des revues scientifiques

Dias, M. G. B. B., Sobral, A. B. C., & Carvalho, L. M. (2001). Le développement de la logique mentale prédicative chez les enfants de différents niveaux socio-économiques. Études de Psychologie, 6, 167-175.

4. Articles dans les actes d'événements

Engelmann, A. (1991). Bases teóricas da Psicologia. In Reunião Anual de Psicologia, 21. Ribeirão Preto: São Paulo. Anais. Ribeirão Preto: Sociedade Brasileira de Psicologia. pp. 213-6.

5. Thèses 

Longhi, A. J. (2005). A L'action éducative dans la perspective de la théorie de l'agir communicatif de Jürgen Habermas : Une approche réflexive. Thèse (Doctorat en éducation). Université d'État de Campinas – Faculté d'éducation, Campinas..

· Pour des questions spécifiques sur les citations dans le format APA, veuillez consulter : https://bib.umontreal.ca/citer/styles-bibliographiques/apa
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