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Descrição gerada automaticamente com confiança média]VII Coloquio Internacional de Sociología Clínica y Psicosociología– 2024
Democracia amenazada: crisis, fracturas y resistencia

ATENCIÓN: remover las instrucciones en rojo después de completarlas 
[mantener los márgenes como ya estaban estandarizados para no cambiar la posición del encabezado: 0,0 cm más arriba; izquierda 2,5 cm; derecha e inferior: 2,5 cm]]
[remover el espacio antes y después entre párrafos]
Resumen Ampliado o Artículo Completo [Demarcar el tipo de propuesta presentada y excluir el resto]


TÍTULO DEL TRABAJO
TIMES NEW ROMAN, 12, MAYÚSCULAS, NEGRITA, CENTRADO, ESPACIO SIMPLE. PRESIONE ENTER, ESPACIO SIMPLE, PARA INGRESAR LA INFORMACIÓN DEL AUTOR(ES)

Nombre y Apellido*, sin abreviaturas, del primer autor (Organismos Financiadores y Laboratorio, si corresponde, Departamento, Institución, Ciudad, País);
Nombre y Apellidos, sin abreviaturas, de los demás autores (Organismos Financiadores y Laboratorio, si corresponde, Departamento, Institución, Ciudad, País). 
Utilice punto y coma para separar la información sobre el(los) autor(es) y finalice la descripción de la secuencia de todos los autores con un punto. Asegúrese de que este elemento cumpla con el siguiente formato: sin sangría de párrafo, en Times New Roman, 11, normal, alineación justificada, espacio simple. El nombre(s) del(los) autor(es) que presentará(n) el trabajo en el evento deberá ir seguido de un asterisco (*).
contato: emaildoapresentador@provedor.com
Times New Roman, 11, normal/sin resaltado (cursiva o negrita), alineación a la derecha, todo en minúsculas; eliminar el hiperlink 

Palabras clave [negrita]: [Escribe 3 palabras clave, solo con la PRIMERA LETRA DE CADA PALABRA EN MAYÚSCULA, separadas entre sí por un PUNTO. Ej: Palabra1. Palabra2. Palabra3. Deben escribirse SIN DESTACAR (negrita/cursiva). Evite repetir palabras del título en las palabras clave. Asegúrese de que este elemento cumpla con el siguiente formato: sin sangría de párrafo, Times New Roman, 11, normal, alineación justificada, espacio simple, punto después de especificar las palabras clave.


El texto debe comenzar directamente aquí. RESÚMENES AMPLIADOS deben tener de tres a cinco páginas y ARTÍCULOS COMPLETOS deben tener de 10 a 15 páginas. Ambas modalidades deben contener título, introducción, objetivos, método, resultados (parciales o finales) y discusión, conclusión o consideraciones parciales o finales, y referencias. Estos elementos no necesitan estar separados por títulos (excepto las referencias). Pueden desarrollarse de manera continua, siempre que quede claro sobre qué trata cada parte. El(a. los/as) autor(es/as) pueden identificar estos elementos con otros títulos y/o subtítulos.
Letra en Times New Roman, 12, espaciado entre líneas (y entre títulos y subtítulos, si es el caso) de 1,5 cm. Todo el resumen (incluidos los títulos y subtítulos, si los hay) deben estar alineados a la izquierda y justificados. La primera línea de cada párrafo debe estar alineada a 1,25 cm de la margen izquierda. Color negro.
Referencias (Times New Roman, fuente 12, en negrita)
Normas APA.



ATENCIÓN: no insertar numeración de páginas.

Por último, elimine las instrucciones en rojo, guarde el trabajo en formato WORD, de lo contrario, el archivo perderá la configuración estándar. No se aceptarán archivos en otro formato que no sea Word. El incumplimiento de las instrucciones resultará en la desaprobación del trabajo.
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